



# KONINKLIJK NEDERLANDS KORFBALVERBOND

## Notulen bondsbestuursvergadering

Datum:

8 mei 2017

Aanwezig:

Rob Meijer (RM/voorzitter), Ron van Baaren (RvB/penningmeester), Remco Boer (RB), Jeroen Breeschoten (JB), Anita Derks (AD), Jeroen Weijermars (JW), Henry van Meerten (HvM) en Kees Rodenburg (KR)

Afwezig:

Verslag:

Femke Frieling (FF)

**Agendapunt:**

**actie  
door:**

**nr:**

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.

2. Ingekomen stukken en mededelingen

Ingekomen stukken

- a. Aftreden Ruben van Arkel voorzitter CvB  
Henry van Meerten zorgt ervoor dat Ruben van Arkel op gepaste wijze bedankt wordt voor zijn inzet voor het KNKV.
- b. Bericht Jack de Vries – werkgroep externe financiering  
Het bestuur besluit geen enkele toezegging te doen voor 2017 en zal bij NOC\*NSF aangeven dat zij het gepast had gevonden als dit verzoek vanuit het bestuur van NOC\*NSF aan de bonden zou zijn voorgelegd.
- c. Verzoek tot toelating fusievereniging Arcades Korbalsport  
Het bestuur is akkoord met de toelating.  
Anita Derks is van mening dat er bij dit soort vraagstukken van dameskorfbalverenigingen in het voortraject al een link gemaakt moet worden richting het openstaan als vereniging voor jongens en de werving daarvan. Jeroen Breeschoten stelt voor om een actieplan/checklist te maken, die gebruikt kan worden tijdens het voorbereidende ondersteuningstraject.  
  
Het bestuur is akkoord en de directie wordt verzocht een actieplan/checklist te maken. Daarnaast zal Arcades Korbalsport in de bevestigingsbrief geattendeerd worden op de werving van jongens.
- d. Bestuursbesluit tegemoetkoming kaderfuncties  
Toelichting door Henry van Meerten. Jeroen Breeschoten geeft aan dat het voor hem niet duidelijk is wat er bij artikel 4c. bedoeld wordt. Het artikel impliceert dat een KNKV vrijwilliger naast het voorgaande jaar ook in het komende jaar zijn werkzaamheden als KNKV vrijwilliger moet voltooien. Dit is echter niet het geval. Henry van Meerten neemt de opmerking mee. Het bestuur is akkoord en nadat het bovenstaande is verduidelijkt, kan het besluit ter informatie naar de bondsraadsleden en overige kaderleden worden verzonden.

HvM

343

RM

344

HvM

345

HvM

346

	<p>Afgesproken wordt dat verenigingen die vanaf 1 juli 2016 kaderleden leverden in aanmerking komen voor deze regeling. De regeling treedt in werking op 1 juli 2017.</p> <p>Het KNKV kent gemiddeld 100 tot 150 vrijwilligers per jaar die vallen onder deze regeling.</p> <p>Mededelingen</p> <p>e. Terugkoppeling China Toelichting door <u>Kees Rodenburg</u>. Oprichting Korfbal master programma op Zhengzhou University te China. Op uitnodiging van de Chinese korfbalbond is de IKF en het KNKV uitgenodigd om de inauguratie bij te wonen van het korfbalprogramma. De kosten zijn betaald door de universiteit.</p> <p>f. Voornemen tot opheffing van de NKTV Toelichting door <u>Kees Rodenburg</u>. De huidige bestuursleden van de NKTV leggen hun functie neer en doen een oproep aan potentiële bestuursleden om voor 1 juli a.s. te reageren.</p> <p>Afgesproken wordt dat <u>Kees Rodenburg</u> en <u>Anita Derks</u> een gesprek initiëren met de huidige bestuursleden van de NKTV. Het bondsbestuur wil dat deze vereniging blijft bestaan en zal zich hiervoor inzetten.</p> <p>g. Kandidatuur Auditing Committee IKF De <u>voorzitter</u> heeft een email ontvangen van Daniëlle Ruts, Treasurer IKF, betreffende de kandidatuur Auditing Committee IKF. <u>Henry van Meerten</u> zal deze email afhandelen.</p>	KR	347
<p>3. Verslag bondsbestuursvergadering</p> <p>a. Notulen vergadering 10 april 2017</p> <p>b. Actiepuntenlijst</p> <p>c. Jaarplanning en representatieve verplichtingen</p>	<p>De notulen van 10 april jl. wordt zonder opmerkingen goedgekeurd.</p> <p>De lijst is doorgenomen en wordt aangepast.</p> <p>Via email zal de beschikbaarheid van de bestuursleden geïnventariseerd worden.</p>		
<p>4. EK 2016</p>	<p>Na een toelichting van de <u>voorzitter</u> wordt het interne rapport, dat de bondsbestuursleden hebben ontvangen, besproken. Afgesproken wordt dat de bijlagen waar naar verwezen wordt in het rapport niet als bijlagen worden opgenomen worden, maar als bron worden vermeld.</p> <p>Het interne rapport zal beschikbaar worden gesteld aan de Landelijke Financiële Commissie, waarmee op 9 mei a.s. een overleg plaatsvindt.</p> <p>Van dit interne rapport wordt een managementsamenvatting gemaakt die op 10 mei toegelicht wordt aan een afvaardiging van de bondsraad. Deze managementsamenvatting wordt toegevoegd aan de vergaderstukken voor de bondsraad.</p> <p>Het bestuur wordt tijdens de bijeenkomsten op 9 en 10 mei a.s. vertegenwoordigd door de <u>voorzitter</u> en <u>penningmeester</u>. Namens de directie sluit <u>Henry van Meerten</u> aan. De overige</p>		

	<p>bestuursleden worden geïnformeerd over het verloop van beide bijeenkomsten.</p> <p>Voor wat betreft de verdere afwikkeling van het EK 2016 (te nemen maatregelen) komen <u>Rob Meijer</u> en <u>Henry van Meerten</u> met een advies richting het bestuur.</p>	RM/HvM	349
5. Visualisatie en toelichting Strategisch plan 2018+	<p>Na een toelichting door <u>Anita Derks</u> op het proces en de tekening van het Strategisch plan 2018+, wordt de visualisatie besproken.</p> <p>Een aantal opmerkingen is:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- de vereniging komt niet voldoende aan bod;</li> <li>- de Olympische ambitie mag wat prominenter;</li> <li>- dit geldt ook voor de ambitie zoveel mogelijk mensen laten genieten van korfbal;</li> <li>- afbeelding innovatiekracht aanpassen.</li> </ul> <p>Met dien verstande dat de gemaakte opmerkingen worden verwerkt in de tekening, gaat het bestuur akkoord met de visualisatie van het Strategisch plan 2018+.</p> <p>De projectgroep Strategisch plan 2018+ zal de voorbereidingen richting Rondje NL 2017 vervolgen en het bestuur hierover informeren.</p>	FF	350
6. Vergaderstukken bondsraad 10 juni 2017			
a. Agenda	<p><u>Remco Boer</u> geeft aan dat hij aftredend en niet herkiesbaar is. Deze mededeling en het aanstellen van een benoemingscommissie zal worden toegevoegd aan de agenda. <u>Remco Boer</u> zal aanblijven als bestuurslid totdat er een opvolger is.</p> <p>Vacatures Tuchtcommissie en Landelijke Financiële Commissie</p> <p>Afgesproken wordt dat beide profielschetsen ter goedkeuring worden voorgelegd aan de bondsraad en dat een uitzondering aan de bondsraad wordt voorgesteld m.b.t. de sollicitatieprocedure voor de Tuchtcommissie. Aangezien de Tuchtcommissie al een aantal beoogde leden heeft benaderd en bereid heeft gevonden. Het voorstel is om eenmalig van de procedure af te wijken.</p>		
b. Notulen 10 december 2016	Akkoord.		
c. Actiepuntenlijst	<p>41. Organisatie ontwikkeltraject on hold</p> <p>Het bestuur zal een heroverweging maken. De directie wordt gevraagd om notitie te schrijven, welke geagendeerd wordt voor de bestuursvergadering van september 2017.</p> <p>66. Toelichting Begroting 2017 onderdeel subsidies aanpassen</p> <p><u>Henry van Meerten</u> pakt dit op in overleg met de <u>penningmeester</u>.</p>	HvM	351
d. Jaarverslag 2016	<p>Het Jaarverslag 2016 wordt besproken. De algemene opmerking vanuit het bondsbestuur is dat er teveel aandacht is voor Topkorfbal en Evenementen in de oranje kaders (citaten medewerkers KNKV). Voor de editie van 2017 ziet het bestuur graag meer vrijwilligers aan het woord.</p> <p>Het bestuur geeft ook aan dat zij graag meer foto's terug zou willen zien, waarop de participatie kant duidelijk zichtbaar is, nu</p>		

	<p>veelal Topkorfbal. Dit geldt ook voor outdoor versus indoor. Outdoor foto's ontbreken nu.</p> <p><u>Henry van Meerten</u> zal zorgen dat e.e.a. evenwichtiger weergegeven wordt.</p> <p>Het bestuur gaat akkoord met het Jaarverslag 2016 exclusief het financiële gedeelte. Het financiële gedeelte zal definitief gemaakt worden na het afrondende gesprek met de accountant volgende week. Daarna worden de bondsbestuursleden geïnformeerd en gevraagd akkoord te gaan met het Jaarverslag 2016 inclusief Jaarrekening.</p>		
e. Rapportage van de Landelijke Financiële commissie	Volgt na de bijeenkomst van morgenavond.	HvM	352
f. Voorstellen tot wijziging van de reglementen	<p>Pagina 1, artikel 7 Reglement van wedstrijden (competitie indeling) N.a.v. de opmerking van <u>Anita Derks</u> zal e.e.a. aangepast worden.</p> <p>Pagina 5: artikel 29 Reglement van wedstrijden (spelersvervangingen) Via een enquête worden verenigingen in de gelegenheid gesteld om hun mening te geven m.b.t. dit onderwerp.</p>		
g. 4Korfbal	Het bondsbestuur zal aan de bondsraad het bestuursbesluit Jeugdkorfbal integraal voorleggen.		
h. Notities n.a.v. evaluatie bondsraad periode 2012-2015	<p>Ter informatie op de agenda. <u>Jeroen Breeschoten</u> zal dit agendapunt inleiden en daarna vragen of andere leden van de werkgroep nog wat hebben toe te voegen.</p> <p><u>Jeroen Breeschoten</u> uit zijn zorgen dat o.a. vele bondsraadsleden niet weten hoe de Strategische cyclus werkt. Bestuursacademie voor bondsraadsleden is van belang.</p> <p><u>Anita Derks</u> vindt dat het bondsbestuur ook zelf beslissingen moeten kunnen nemen, inspelend op actuele situaties en ontwikkelingen. Door het voorstel wordt dit wel erg beperkt. Aangegeven wordt dat het bondsbestuur die mogelijkheid nog steeds heeft middels een bestuursbesluit met een experimenteel karakter.</p> <p>Het bijgevoegde format is te gebruiken om bijvoorbeeld een bestuursbesluit te communiceren naar de bondsraad.</p>		
i. Profielschets lid Tuchtcommissie	Geen opmerkingen.		
j. Profielschets lid Landelijke Financiële Commissie	Geen opmerkingen.		
7. Notitie aanvangstijd KL finale 2018	Dit agendapunt wordt doorgeschoven naar de eerstvolgende bestuursvergadering.		
8. Directiestatuut	Dit agendapunt wordt doorgeschoven naar de eerstvolgende bestuursvergadering.		
9. AV NOC*NSF 15 mei 2017 inclusief Bestedingsplan 2018	Toelichting door <u>Kees Rodenburg</u> . Hij adviseert het bondsbestuur het voorstel van NOC*NSF te steunen. In de toekomst zal het KNKV te maken krijgen met de consequenties, maar deze zijn voor 2018 nog gering.		

	Daarnaast geeft Kees Rodenburg aan dat het van groot belang is om tijdens vergaderingen van NOC*NSF je gezicht te laten zien als bestuurder en een netwerk op te bouwen.		
10. IKF congres tijdens EK Beachkorfbal	Dit agendapunt wordt doorgeschoven naar de eerstvolgende bestuursvergadering.		
11. Rondje NL	Toelichting door <u>Henry van Meerten</u> op Strategische cyclus onderwerpen. De projectgroep zal een voorstel maken welke onderwerpen te bespreken tijdens Rondje NL en welke onderwerpen op een ander moment aan de orde komen.  Het bestuur zal voorafgaand aan Rondje NL geïnformeerd worden.	FF	350
12. Begroting en realisatie KL finale 2017	Dit agendapunt wordt doorgeschoven naar de eerstvolgende bestuursvergadering.		
13. Verslag overleg districtsvoorzitters en afvaardiging bondsbestuur/bureau	Het verslag is ter informatie. De actiepunten komen terug op de volgende vergadering.		
14. IKF-KNKV notulen 20 februari 2017 aangepast	Het bestuur is akkoord.		
15. Persevaluatie KL finale 2017	Is ter informatie verzonden. Geen opmerkingen.		
16. Rondvraag	Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag.		
17. Sluiting	De <u>voorzitter</u> sluit de vergadering.		

*Verzendlijst:*

*Bondsbestuur, Reglementscommissie en Landelijke Financiële Commissie.*

*Tevens worden de vastgestelde notulen gepubliceerd op [www.knkv.nl](http://www.knkv.nl).*